
Питання продовження віз та надання права постійного проживання для 

українців у Великобританії 

Що потрібно зробити? (80) 

1. Застосувати автоматичне продовження гуманітарних віз для переміщених 

українців подібно до решти Європи та аспектів Європейської Схеми в 

Великобританії (EUSS) (i). 

2. Прояснити шляхи до права постійного проживання для переміщених українців, 

які проживали тут та внесли свій внесок для Великобританії. 

Розкажіть нам більше про те, що ви хочете від Уряду та Парламенту (300) 

H4U була тимчасовою схемою для надання притулку українцям, які тікали від 

війни, візи спочатку надавалися на 3 роки. Ці 3 роки майже минули: життя 

змінилося, а війна триває. 

З 4 лютого 2025 року пропонується продовження візи на 18 місяців згідно з 

Ukrainian Permission Extension (UPE) (ii). Однак подробиці, опубліковані 26 

листопада 2024 року, спричиняють розлад, занепокоєння та подальшу травму, 

оскільки: 

• Українці можуть подавати документи не раніше ніж за 28 днів до закінчення 

терміну дії поточної візи. Ранні або пізні подання ризикують відхиленням. 

• Заявлений нормальний час розгляду заявок становить 8 тижнів. Приблизно 87 

000 українців прибули з 15 березня по 30 червня 2022 року (iii). Home Office 

потрібно обробляти майже 30 000 подовжень віз на місяць, що, ймовірно, 

спричинить затримки. 

• Очікуючи на дозвіл, українці зберігають свій статус, але не можуть підтвердити 

своє право жити та працювати, це створює перешкоди для оренди та 

працевлаштування та ставить під загрозу безпеку людей та їх сімей. 

• Чому Українська Схема єдина з такою великою тривалістю перебування як 4,5 

роки буде виключена з шляху до отримання Indefinite Leave to Remain (iv)? Це 

суперечить гуманітарним принципам та суттєвим вкладам щодо соціальної та 

економічної інтеграції цієї групи. Багато українців відбудували свої життя тут, 

69% працюють; їх примусове повернення рівносильно другому переміщенню. 

Розкажіть нам більше про те, чому ви хочете, щоб Уряд чи Парламент 

зробили це (500) 

Більшість переміщених українців не планували приїжджати до Великобританії до 

війни і мали намір повернутися додому. Через три роки війна триває, і вони 

стають частиною наших громад. Британія відповіла на вторгнення 

великодушністю та співчуттям; ми повинні продовжувати виявляти співчуття так 

як війна триває. 

У багатьох українців нічого не залишилося в Україні після масштабних руйнувань. 

У 2022 році зруйновано понад 149 тис. житлових будинків та 3 тис. навчальних 

корпусів (v). Понад 3,6 мільйона внутрішньо переміщених осіб в Україні (vi), і 



репатріанти можуть зіткнутися з маргіналізацією та підвищеною вразливістю. 

Наразі, російські війська контролюють значну частину Східної України, зокрема, 

Донецьку, Луганську, Херсонську та Запорізьку області. 

Більшість (69%) дорослих українців у Великій Британії є економічно активними, і 

більшість з них мають вищу освіту (80%). Українці зробили внесок у численні 

громадські та культурні заходи. 68% залишилися б у Великій Британії, навіть якби 

було безпечно повернутися в Україну (vii). Тут облаштовуються їхні роботи, діти, 

сім’ї. Багатьох із них неодноразово переселяли, і ідея повторного виселення 

впливає на психічне здоров’я. 

Молоді українці, які приїхали дітьми, тепер намагаються формувати своє життя 

як молоді люди. Вони хочуть залишитися і зробити свій внесок тут, але 

знаходяться в підвішеному стані, що впливає на їхні перспективи та ресурси 

(viii). Це втрата для Великобританії, оскільки їхні навички та досвід не 

використовуються. 

Відсутність шляху до отримання права постійного проживання не змусить людей 

повернутися в Україну; вони стануть «недокументованими» або поїдуть деінде. 
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